
M O Ç Ã O Nº. 191
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Projeto Lego está presente na rede municipal de ensino desde 2006, sendo o município de Botucatu o pioneiro na implantação na região. A proposta pedagógica da Educação Tecnológica Lego foi desenvolvida em parceria com renomados institutos, dentre eles o MIT (Instituto de Tecnologia de Massachusetts – EUA), e é utilizada em mais de 50 países do mundo;

Considerando que, com uma metodologia inovadora, baseada nos quatro pilares da educação (aprender a ser, aprender a conviver, aprender a pensar e aprender a fazer) criados pela UNESCO, o projeto busca desenvolver através do “aprender fazendo” habilidades e competências para a vida, como: conhecimento tecnológico, trabalho em equipe, empreendedorismo, comunicação, informação, criatividade e raciocínio lógico;

Considerando que essa nova proposta abrange a capacitação desde atendentes de creche até professores da Educação Infantil, Fundamental I e I;

Considerando que na aula “Lego” o professor tem a oportunidade de correlacionar os conteúdos de sala de aula envolvendo os alunos em atividades práticas, fazendo com que sejam protagonistas de suas próprias aprendizagens; 
Considerando que nessas atividades, os alunos trabalham em equipe para resolver situações-problema, a fim de encontrar soluções criativas e ideias novas para os problemas apresentados, além de propor experiências de aprendizagem inspiradoras que contribuem para o desenvolvimento de habilidades e competências, atitudes e valores para as crianças;

Considerando que, no início do ano letivo, foi feito pelos profissionais da educação escolar do Centro de Educação Infantil “Horeste Spadotto” um planejamento de atividades a serem trabalhadas semanalmente e utilizando-se como recurso pedagógico o material Lego;

Considerando que cada profissional (Professoras e Atendentes) realizou o seu trabalho organizado pelos “Campos de Experiência”: O eu o outro e o nós; corpo, gestos e movimentos; oralidade e escrita; traços, sons, cores e formas; espaços, tempos, relações e transformações de acordo com a atual versão BNCC (Base Nacional Curricular Comum) da Educação Infantil;

Considerando que a proposta foi trabalhar criando desafios para que os alunos, na prática, fossem realmente se apropriando dos conceitos através da rotina pedagógica organizada e assim dando significado ao Tema: “Vivenciando o Aprendizado com o Lego”;

Parte integrante da moção n° 191/2017

Considerando que o CEI “Horeste Spadotto”, em sua 9ª Exposição do Lego, apresentou um belíssimo trabalho com todos os alunos resultante de um trabalho delicado, planejado e dentro da metodologia de trabalho em equipe estabelecido pelo Lego;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL “HORESTE SPADOTTO”, nas pessoas da Diretora, MARIA TEIXEIRA NUNES, da Coordenadora Pedagógica, TAMARA MENDES MARCUSSO, extensiva a professoras e funcionários: ALZIRA FERREIRA DE JESUS LEME, ADRIANA CASTILHO BORGES DE SOUZA, ADRIANA DO CÉU NUNES SILOTO, ANA CLAUDIA SANTOS DE MELLO, ANA PAULA GODOY FORTI, ANDREIA MARIA DA SILVA, BENEDITA AP. DE FÁTIMA DISTÉFANO TAVELLA, DEBORA SILVA NASCIMENTO, DIONISIO ARMANDO BALDINI, EDNA MARIA FOGUERAL, ELISABETE AP. DE CAMARGO, EMERSON ARISTEU DE AGUIAR, HELENA ROZA DOS SANTOS, ISABEL CRISTINA EXPOSTO FERNANDES, JULICE DA SILVA RIBEIRO FOGAÇA, LUCIANA APARECIDA PACI AZEREDO, MARCIA MARIA SOARES MONTEZORI COSTA, MARIA ALICE GONÇALVES TAVELA, MARIA FRANCISCA GONÇALVES, MARIA IRANI CATANHO LOPES, MEIREANE TERESINHA AMBROZIN ALVES, MIRIAN BATISTA PESSOA DORIA, NILCÉLIA AMARO DOS REIS ARRUDA, PATRÍCIA OLIVEIRA SANTOS, RENATA DELBIN POLIMENI e TÂNIA CRISTINA THOMAZELI NOBREGA, pelo sucesso da 9ª Exposição do Lego, com o tema: ”Vivenciando o Aprendizado com o Lego”, incentivando o aprendizado e a criatividade de nossas crianças.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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